Підсумки роботи Управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за 1 півріччя 2021 року
Управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області повідомляє про результати проведеної роботи в сфері соціального захисту мешканців Чорноморської територіальної громади за 1 півріччя 2021 року:

1. Протягом 1 півріччя 2021 року за призначенням субсидій вернулося 525 сімей.

Станом на 1 липня 2021 року субсидію отримує 1482 сім’ї   на загальну суму 11645,5 тис.грн. Середньомісячний розмір субсидії на 1 сім’ю складає 1256 грн. 
2. За призначенням соціальної допомоги звернулося 1253 особи. Станом на 1 
квітня 2021 року  в управлінні на обліку перебуває: 

· одержувачів різних видів державної соціальної допомоги – 3604 сім’ї, якій виплачено допомогу в загальній сумі 37972,6 тис.грн за рахунок коштів державного бюджету; 

· одержувачів щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житло-комунальних послуг - 417 сімей, загальна сума виплати склала 3505,0 тис.грн
3. Складено 341 акт обстеження життєвих умов малозабезпечених сімей.
Проведено 4349 перевірок достовірності інформації про доходи та майновий стан одержувачів різних видів допомоги та субсидій. З них виявлено 19 випадків подання недостовірної або неповної інформації. Проведено 8 засідань міської комісії з питань призначення житлових субсидій, допомог сім`ям з дітьми, пільг у виняткових випадках, допомоги ВПО, на яких розглянуто 62 звернення громадян.
4. На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків
знаходяться 15445 осіб. З них отримують пільги на житлово-комунальні послуги 7115 осіб, в тому числі: ветерани війни  - 1180 осіб, діти війни – 3834 особи, громадяни, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 268 осіб, ветерани військової служби – 468 осіб, військовослужбовці  - 74 осіб, сільські медики та педагоги – 38 осіб, багатодітні сім’ї – 1253 особи. Загальна сума відшкодувань за 1квартал склала 9154,5 тис.грн.
5. Громадянам – 148 особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС виплачена
грошова компенсація на продукти харчування на суму 269,7 тис.грн, компенсацію за додаткову відпустку отримали 8 ос. – 47,9 тис.грн, виплачено домомогу на оздоровлення 151 ос. – 15,4 тис.грн, направлено до санаторіїв 4 ос. – 33,0 тис.грн. 
6. Санаторно-курортними путівками за рахунок коштів державного бюджету 

забезпечено 13 ветеранів війни, 3 учасника АТО, 2 особи з інвалідністю. 
7. Виплата компенсації на транспортне обслуговування для  осіб з інвалідністю 
оформлена на 36 чол. на загальну суму 9,9 тис.грн., на бензин – 17 чол. на суму 3,4 тис.грн.
8. За технічними засобами реабілітації звернулося 66 осіб. Інформація внесена до
централізованого банку осіб з інвалідністю і видано 259 направлення на підприємства. Укладено та оплачено договорів на придбання: протезно-ортопедичних виробів  для 15 осіб на суму 658,5 тис.грн, протезування молочної залози – 3 ос. на суму 20,6  тис.грн, засоби пересування – 12 ос. на суму 262,7 тис.грн, ортопедичне взуття – 5 ос. на 69,0 тис.грн, засоби реабілітації – 10 ос. – 66,8 тис.грн., ремонт протезно – ортопедичних виробів для 2 ос. на 47,6 тис.грн. Фінансування відбувається при надходженні коштів з державного бюджету. 
9. За рахунок обласного бюджету матеріальну допомогу особам з  інвалідністю та

непрацюючим малозабезпеченим особам виплачено 15,1 тис.грн 17 особам.

10.  На виконання  Міської цільової програми соціального  захисту та надання 
соціальних послуг населенню по Управлінню соціальної політики станом на 01.07.2021, за рахунок коштів Чорноморської міської територіальної громади, щомісяця здійснюється фінансування на:
· надання послуг з пільгового перевезення автобусними маршрутами, а саме 

№ 3 “Міський соціальний”, “Бугово – Рибпорт (соціальний)”, № 5 “СОГ Ветеран”, “СОГ Прибой”, СОГ "Альфа"(Барабой), забезпечення нерегулярного автобусного перевезення осіб з інвалідністю до відділення гемодіалізу КНП «Одеський обласний центр нефрології та діалізу» ООР» – 497,5 тис.грн;
· надання послуг з пільгового проїзду автомобільним міським, міжміським та 
приміським транспортом – 209 ос. – 56,6 тис.грн;
· надання пільг з оплати житлово – комунальних послуг особам з інвалідністю 
по зору І та ІІ групи в розмірі 50% - 63 ос. -  119,6 тис.грн;

· надання пільг з оплати житлово – комунальних послуг почесним громадянам 
м.Чорноморська в розмірі 100% - 31 ос. – 468,2 тис.грн;

- надання одноразової адресної матеріальної допомоги громадянам, які постраждали від аварії на ЧАЕС – 154 ос. – 119,8 тис.грн;

- надання одноразової матеріальної допомога Почесним громадянам міста та вдовам (вдівцям) Почесних громадян міста до “Дня міста” – 36 ос. – 79,6 тис.грн;

· забезпечення компенсаційних виплат особам, що надають соціальні послуги 
громадянам, які потребують сторонньої допомоги – 219 ос. – 423,9 тис.грн;
· надання щомісячної адресної матеріальної  допомоги ветеранам педагогічної, 
медичної праці, ветеранам педагогам школи мистецтв, допомоги 90-то літнім громадянам до Дня народження, надання адресної соціальної доплати, допомоги на лікування, вирішення життєво-важливих проблем особам, які знаходяться в скрутному становищі – 4844 ос. – 7214,0 тис.грн;
· надання малозабезпеченим верствам населення міста додаткових соціальних 
гарантій – 5648 сімей – 893,4 тис.грн;
· надання одноразової адресної матеріальної допомоги громадянам, які досягли 80-річного віку і більше – 2662 ос. – 2674,6 тис.грн.

Загальна сума фінансування по Програмі 6-ть місяців 2021 року склала 12623,2 тис.грн та охопила близько 13376 жителів міста з числа пільгових категорій та малозабезпечених сімей.
11. Фінансування на Міську цільову програму підтримки населення Чорноморської 
міської територіальної громади, які підпадають під дію Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, за рахунок коштів Чорноморської міської територіальної громади, за 1 півріччя поточного року склало 1860,1 тис.грн. Охоплено 460 осіб пільгової категорії громадян. 
12. На надання одноразової адресної допомоги жителям Чорноморської міської 
територіальної громади, хворим на  COVID-19, для КТ обстеження  органів грудної клітини виділено 225,2 тис.грн для 331 особи.
13. За І півріччя 2021 року фахівцями відділу з питань праці та соціально-трудових 
відносин проведено 2 перевірки  підприємств міста щодо дотримання законодавства про працю та оплату праці. За результатами перевірок складено 2 довідки, до яких внесено 6 порушень з питань встановлення посадових окладів працівникам з урахуванням міжпосадових (міжкваліфікаційних) співвідношень в оплаті праці, нарахування індексації на грошові доходи працівників та компенсації втрати частини заробітної плати, надання працівникам щорічної основної та додаткових відпусток, дотримання норм законодавства при звільненні працівників з підприємства, своєчасності виплати остаточного розрахунку, порушення строків виплати заробітної плати, відсутність на підприємстві колективних договорів та ін.

Також, проведено 2 перевірки на підприємствах різних форм власності та у фізичних осіб-підприємців з питань дотримання законодавства в сфері охорони праці та проведення атестації робочих місць. За результатами перевірок складено 2 довідки за умовами атестації робочих місць та дотримання законодавства з питань охорони праці. Складено 1 розпорядження, з питань охорони праці. 

Станом на 01.07.2021 відділом проведено повідомну реєстрацію 17 колективних договорів та доповнень до них. 

14. В І півріччі 2021 року по м.Чорноморську подано 133 заяв та повідомлень про 
вчинення домашнього насильства, з них: від жінок - 120; від чоловіків-8; дівчат-4; хлопців-1. 

Протягом звітного періоду проведено 4 засідання міської координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, торгівлі людьми, на яких вирішувались питання щодо взаємодії структурних підрозділів виконавчого комітету та Національної поліції при виявленні та протидії домашньому насильству та насильству, за ознакою статі. На даних засіданнях розглянуто 9 питань щодо запобігання та своєчасного реагування на домашнє насильство та насильство за ознакою статі, і прийняті рішення щодо подальших дій. Розглянуто 2 повідомлення та 5 заяв від громадян щодо скоєння домашнього насильства та насильства за ознакою статі, стосовно яких проведена перевірка та факт  вчинення домашнього насильства не підтверджено.

По м.Чорноморську значиться одна особа зі статусом  постраждалої від торгівлі людьми, якій надано інформаційні, соціальні, медичні послуги.

Нагадуємо, що консультації громадян Управління соціальної політики  здійснює  понеділок – четвер  з 8-00 до 12-00 та  з 13-00 до 17-00:

· з питань надання субсидій, допомоги сім’ям з дітьми, здійснюється в Єдиній приймальні ( кабінет 1 ) та за телефоном 2-56-31;

· з питань надання пільг (кабінет 11, 14) та  за телефоном 2-56-46;

· з питань  праці  та  соціально - трудових  відносин   (кабінет 28,30) та за телефоном 2-56-16;

за адресою: м. Чорноморськ, вул. Хантадзе 8-а.


Прийом заяв від громадян здійснюється через Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) - пр. Миру, 33, м. Чорноморськ, 1 поверх, ліве крило.

Телефони для довідок: (093) 54-64-111, (097) 40-65-610, (04868) 6-40-09, 6-40-05

