Інформація про основні показники здійснення судочинства 
окружними адміністративними судами, які знаходяться в межах територіальної юрисдикції  П’ятого апеляційного адміністративного  суду та безпосередньо П’ятим апеляційним адміністративни судом
 у січні-травні 2021  року

П’ятий  апеляційний адміністративний суд
Протягом січня-травня 2021 року до П`ятого апеляційного адміністративного суду надійшло 5936   справ  і матеріалів . З урахуванням не розглянутих на початок 2021 року справ і матеріалів, на розгляді П’ятого апеляційного адміністративного суду  перебувало 8847 справ і матеріалів.
[bookmark: _GoBack]У січні - травні 2021 року судді П’ятого апеляційного адміністративного суду розглянули 6184  справи  і матеріали.
Станом на 1 червня 2021 року кількість справ і матеріалів, не розглянутих П’ятим апеляційним адміністративним судом, становила -2663.


Окружні адміністративні суди, які знаходяться в межах територіальної юрисдикції  П’ятого апеляційного адміністративного  суду 
Протягом січня-травня 2021  року до окружних адміністративних судів П’ятого апеляційного адміністративного округу надійшло 17828 справ  і матеріалів. З урахуванням не розглянутих на початок 2021 року справ і матеріалів, на розгляді окружних адміністративних судів перебувало 26644 справи і матеріали.
За цей період судді окружних адміністративних судів П’ятого апеляційного адміністративного округу розглянули  17642 справи і матеріали. 
Станом на 1 червня   2021 року не розглянуто - 9002 справи  і матеріали.
