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СТАТИСТИЧНА   ДОВІДКА
щодо основних показників здійснення судочинства 5ААС 
за січень-березень 2023 року

З метою обліку та накопичення інформації за результатами апеляційного перегляду рішень адміністративних судів в межах територіальної юрисдикції П’ятого апеляційного адміністративного суду на виконання плану на І півріччя 2023 р., спеціалістами відділу накопичувальним підсумком сформовано статистичну інформацію про основні показники здійснення судочинства за січень-березень 2023 року у табличному вигляді на підставі наявних даних автоматизованої системи документообігу суду, та з визначенням індивідуальних даних і показників якості на кожного суддю 5ААС, що розміщені в локальній мережі суду в папці «Довідник». 
За результатами отриманих показників якості вбачається, що протягом січня 2023 року до П’ятого апеляційного адміністративного суду надійшло 2742 апеляційні скарги та інші матеріали. З урахуванням не розглянутих на початок 2023 року справи і матеріали, на розгляді 5ААС протягом звітного періоду перебувало 4677 справ і матеріалів.

У звітному періоді судді 5ААС розглянули 2604 справи і матеріали, з яких по суті – 1805 (із них задоволено апеляційні скарги повністю або частково – 678).
Станом на 1 квітня 2023 року кількість справ і матеріалів, не розглянутих 5ААС, становила - 2073.


