Звіт щодо розгляду запитів на інформацію 
органами Кіровоградської обласної прокуратури
за січень – жовтень 2024 року

Упродовж січня – жовтня 2024 року до органів Кіровоградської обласної прокуратури надійшло 68 запитів на публічну інформацію (у тому числі 1 дублетний), зокрема до обласної прокуратури – 51, окружних прокуратур – 17.  Станом на 31.10.2024 на розгляді перебувало 2 запити.
За належністю іншим розпорядникам інформації надіслано 11 запитів, з них 5 – підпорядкованим прокурорам.
Із загальної кількості розглянутих запитів (54) надано інформацію – на 21, роз’яснення – на 31, відмовлено в задоволені 2 запитів. 
Найчастіше запитувалася інформація з питань організаційно-розпорядчої діяльності – 14 (у тому числі про надання статистичної інформації – 8), кадрів – 13, досудового розслідування – 11, представництва інтересів держави в суді – 4. З інших питань розглянуто 12 запитів.
Більшість запитувачів – це громадяни, якими подано 35 запитів на публічну інформацію. Представниками медіа направлено – 16 запитів, громадськими організаціями – 14 та іншими юридичними особами – 3.
Запити надходили електронною поштою – 37, електронним обміном – 20, поштовим зв’язком – 11.
Рішення, дії чи бездіяльність органів Кіровоградської обласної прокуратури із питань надання (відмови) інформації на запити не оскаржувалися. 
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