Стан роботи зі зверненнями громадян Олександрійської ОДПІ 

ГУ ДФС у Кіровоградській області  протягом  січня – серпня 2017 року
На розгляд до Олександрійської ОДПІ ГУ ДФС у Кіровоградській області станом на 01.09.2018 надійшло 17 письмових звернення громадян. 

Із 17 письмових звернень за типом надходження всі звернення надійшли листами. Із вищезазначених звернень 16 надійшло поштою (безпосередньо від громадян), 1 звернення – через депутата. За видом звернень - 17 заяв.
За результатами виконання: 17 звернень виконано в термін.

Всього протягом січня – серпня 2018 року звернулися 17 громадян.

За статтю авторів звернень - 10 жінок (58,8%), 3 чоловіків (17,7%), стать авторів звернень не визначено – 4 громадянина (23,5%).
За соціальним станом заявників: 17 звернень (100,0%)  - соціальний стан не визначено.
За категоріями авторів звернень: 17 звернень (100%) – категорію не визначено.

Основні питання, що порушують громадяни в зверненнях, стосуються загальнодержавних податків (плати за землю, податку на прибуток підприємства) – 2 звернення (11,7%); податкової звітності – 1 звернення (5,9%); реєстрації та обліку платників – 7 звернень (41,2%); порядку отримання реєстраційних номерів облікової картки платника податків – 6 звернень (35,3%); інших питань, що не належать до компетенції ДФС – 1 звернення (5,9%).
  Протягом січня – серпня 2018 року в Олександрійській ОДПІ ГУ ДФС у Кіровоградській області здійснено 43 прийоми за зверненнями громадян, за якими надано усну відповідь (роз’яснення), з них 43 заяви (клопотання) (100,0%). 
Всього звернулося 43 громадянина, з яких за статтю авторів звернень – 10 чоловіків (23,3%), 33 жінки (76,7%).

За соціальним станом заявників: 2 звернення (4,7%) – від робітників, за 41 зверненнями (95,3%) соціальний стан не визначено.
За категоріями авторів звернень: 43 звернення (100,0%) – категорію не визначено.
Звернення громадян, що надійшли під час особистого прийому, стосувалися загальнодержавних податків – 11 звернень (25,6%), контрольно-перевірочної роботи – 6 звернень (13,9%), місцевих податків – 4 звернення (9,3%), податкової звітності – 11 звернень (25,6%), реєстрації та обліку платників – 10 звернень (23,3%), реєстраційних номерів облікових карток платників податків – 1 звернення (2,3%). 
