Про роботу з інформаційними запитами у червні 2018 року

Протягом звітного періоду до Держводагентства надійшло 17 запитів на отримання публічної інформації (для порівняння - протягом аналогічного періоду минулого року надійшло 23 запити). 
З них 9 запитів надійшло від громадян, 7 - від юридичних осіб, 1 - від представника засобу масової інформації. 
Із загальної кількості 10 запитів надійшло на адресу електронної скриньки Держводагентства, 4 отримано поштою, 1 - нарочно, 2 - через СЕВ ОВВ (Систему електронної взаємодії органів виконавчої влади).
11 запитів на отримання публічної інформації надійшли безпосередньо до Держводагентства, 6 перенаправлено з інших органів влади (Секретаріат Кабінету Міністрів (1), Мінприроди (2), Держрибагентство (1), Донецька ОДА (2).
З отриманих та розглянутих Держводагентством запитів за червень 2018 року 1 запит за належністю перенаправлено Держрибагентства.
Запитувачів, які зверталися до Агентства, переважно цікавила інформація про визначення ширини прибережної захисної смуги; видачу дозволів на проведення робіт на землях водного фонду, щодо отримання дозволів на спецводокористування та інформація про скиди забруднюючих речовин.
[bookmark: _GoBack]Окрім того, запитувачів цікавила інформація стосовно конкретних водних об’єктів, зокрема, водойми в с. Пирогівці, Хмельницької області; ставка в селі Романівка, Тернопільської області; водного об’єкта у м. Львів на вулиці Замарстинівська; озера Підбірна в межах Дарницького району м. Києва.
Відповіді за запитами на інформацію надавалися запитувачам у межах виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та відповідно до компетенції Держводагентства.   

