Інформація
щодо стану розгляду Бершадською місцевою прокуратурою запитів про надання публічної інформації
Дата підготовки інформації – 04.12.2018

Дата оприлюднення інформації – 04.12.2018

Одним із важливих шляхів доступу до публічної інформації в органах прокуратури є надання інформації за запитами фізичних та юридичних осіб, а також громадських об’єднань без статусу юридичної особи. 
Відповідно до п. 10 ч.1 ст. 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі Закон) розпорядники інформації зобов'язані оприлюднювати, зокрема, звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на інформацію.
Згідно п. 2 р. 2 Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної інформації в органах прокуратури України, затвердженої наказом Генерального прокурора України від 18.04.2018 № 75, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10.05.2018 за № 580/32032, обов’язковому оприлюдненню на офіційних веб-сайтах Генеральної прокуратури України і регіональних прокуратур підлягає інформація, зазначена у ч.1 ст. 15 Закону. Така інформація оприлюднюється невідкладно, але не пізніше п’яти робочих днів з дня затвердження документа із зазначенням дати його оприлюднення і дати оновлення інформації.

З огляду на наведене, інформуємо, що до Бершадської місцевої прокуратури упродовж  9 місяців 2018 року  надійшло 4 інформаційних запитів. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року їх кількість зросла на 100% (з 2 до 4).

Із тих, що надійшли, вирішено 4 інформаційні запити. 
За результатами розгляду 1 інформаційного запиту місцевою прокуратурою надано інформацію.
Роз’яснено вимоги законодавства в результаті розгляду 3 запитів.
Найчастіше запитувалася інформація з питань досудового розслідування – 3, з питань організаційно - розпорядчої діяльності – 1. 
До місцевої прокуратури всі запити надходили від фізичних осіб.
До місцевої прокуратури поштовим зв’язком надійшов 1 запит, а також на особистому прийомі подано 3 запити. У всіх випадках відповіді на запити надавалися письмово поштовим відправленням або на електронну адресу запитувачів.

Органи прокуратури області і надалі забезпечуватимуть доступ до публічної інформації у визначених законодавством межах.

Бершадська місцева прокуратура
Вінницької області
